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Ata da 16º Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do Oes-
te, Estado de Minas Gerais. Às 20 horas e 18 minutos do dia 04 de se-

tembro de 2023, na sede da Câmara Municipal de Limeira do Oeste,
situada na Avenida Copacabana, 630, Jardim Humaitá, sob a Presi-
dência da Vereadora Celita Queiroz de Oliveira e Secretariada pelo Verea-
dor Maurício da Silva Júnior, realizou-se a 162 Reunião Ordinária desta Ca-
sa de Leis, constando-se a presença dos seguintes: Ailto de Moraes Caval-
cante, Antônio Luiz dos Santos, Celcimar Borges Andrade, Celita Queiroz
de Oliveira, Éberton Alves de Oliveira, Elainy Aparecida de Souza, Maurício
da Silva Júnior, Sebastião Gomes Nogueira e William Oliveira Bozza. Ha-
vendo número regimental de comparecimento dos vereadores a Presidente
declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Vereador William Bozza
que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida o Primeiro Secre-
tário leu a ata da reunião anterior que não havendo contestação foi de-
clarada aprovada por unanimidade. Após, foram lidas as correspondên-
cias expedidas e recebidas e do expediente apresentado pelos Senhores
Vereadores. Dada a palavra manifestaram-se os seguintes: Celcimar, Mau-
rício Júnior, Antônio Luiz e Elainy. A Presidente consultou ao Primeiro Se-
cretário sobre inscrições à Tribuna Livre. Após a leitura do requerimento, foi
dada a palavra ao Senhor Gilmar Xavier, à Senhorita Gislaine Domingos da
Silva e ao Senhor João Paulo Santos Silva, que falaram em nome da APAE
de Limeira do Oeste e explanaram sobre a "Semana Nacional da Pessoa
com Deficiência Intelectual e Múltipla - Conectar e somar para garantir a in-
clusão”. Após os discursos manifestaram-se as Vereadoras Celita e Elainy.
Assim, foi encerrado o expediente e declarada aberta a ordem do dia com

a leitura do projeto em pauta, sendo: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
Nº 11, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REPASSAR RECUR-
SOS RECEBIDOS DA UNIÃO PARA CUMPRIMENTO DA ASSISTÊNCIA
FINANCEIRA COMPLEMENTAR DE QUE TRATAÀ EMENDA CONSTITU-
CIONAL 12/2022, NA FORMA QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVI-
DÊNCIAS.”, bem como os Pareceres das Comissões. Devidamente lidos e

colocados em votação os Pareceres e o Projeto foram aprovados por una-

nimidade. Encerrada a ordem do dia foi dada a palavra aos Vereadores
manifestando-se os seguintes: Ailto Moraes, Maurício Júnior, Éberton,
Elainy, Celcimar, Antônio Luiz e Celita. Nada mais havendo a tratar, a Pre-

sidente convidou a todos e convocou os Senhores Vereadores para a 17º/,
Reunião Ordináriaque será realizada no dia 18 de setembro de 2023 às 19/
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horas. Foi declarada encerrada a presente reunião às 21 horas e 47 minu-
tos. O Vereador Maurício da Silva Júnior, 1º Secretário solicitou a digitação
da presente ata que após lida e aprovada segue assinada pelos vereado-
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